

今日菏泽

开学

◆新生报到

第一次出远门,贵州男生邓兴龙坚持独自来报到

大学生到菏泽

从贵州到菏泽,一个人也轻松

本报菏泽9月13日讯(记者 李德领) 13日是菏泽学院大学新生开学的第一天,当天3900余名新生走进学校,开始了自己的大学生活。

“虽然是第一次出远门,但毕竟是男生,家长也放心。”家住贵州省长顺县凯佐乡核子村核子组的邓兴龙拉着行李,独自一个人从家来学校报到。

菏泽学院是13日开学,但邓兴龙7日晚就来到了学校,“主要是怕买不到票,就提前来了。”从贵阳坐火车到郑州,再坐汽车到菏泽,经过1天多的时间终于到达他将要学习、生活4年的地方。

提前来到菏泽后,邓兴龙在学哥的带领下先熟悉了学校的情况,随后又在菏泽东方红大街、大剧院、天香公园等地方转了一圈。

“我初中、高中都是住校,也习惯了。坐车也没有我想象的那么无聊,在火车上还与邻座的另外两个人一块斗地主呢。”谈起旅途的经历,邓兴龙一点也不感觉无聊。

“这是我第一次出贵州,家人原本是要陪着我一块来的,但我感觉自己一个可以应付,就拉着行李箱自己来了。”邓兴龙说。

得知李玲玲也考取了菏泽学院后,孙新新便与其结伴而来,从新疆到菏泽,经过近三天的时间,两人终于到达菏泽学院。“本来家人是准备送我来的,毕竟路程太远了,最后我们两人结伴而来,且又相互认识,家人也放心了。”

本报记者 李德领

◆校园周边

“经济复苏”

13日,菏泽学院开学当日,不少新生在周边的店铺购买生活用品,沉寂了一个暑假的学校周边经济开始“复苏”。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



东方名城：

珍稀多层,全现房即买即住

居自然,接繁华。3万平方米超大景观园林广场,外观林景,内赏绿园。社区周边基础设施完备,学校、医院、商场、公园环绕左右,快捷、精致生活唾手可得;毗邻名校,传承书香文脉,教育绝无烦忧。东方名城,一期全现房珍稀多层,经典阳光户型,即买即可入住,成就高性价比公园美宅传奇——

名校环绕 孩子上学无忧

给孩子一个家,更是给孩子一个未来,调查显示,教育历来是居民买房的首要考量。在东方名城一期业主中,就有很多是冲着他优质的教育资源去的。东方名城地处菏泽市人民路南段,位于菏泽人民南路与

五屯路交汇处(一佳高架桥北500米路东),毗邻菏泽“一佳”中学名门校府!周边环绕开发区实验小学、开发区实验中学、曹州一中等学校,都是菏泽首屈一指的名校,可谓书香氛围浓厚。

稀缺多层 全现房即买即住

东方名城项目由菏泽金龙房产开发有限公司开发建设,总占地面积125820平方米(188亩),建筑面积38万平方米,绿地率35.6%;小区配套有3万平方米中心景观广场、会所、八班幼儿园、老年活动中心、菜市场、医务室、警务室、沿街商铺等。

小区分三期进行开发建设,目前一期15栋多层住宅已经全部完工,稀缺多层,现房销售,即买即可入住。



公园美宅 品质府邸

为了凸显人文关怀,为业主营造安逸、静谧的诗意生活,小区内格外注重景观的建造和构思,走进小区,仿佛一下置身花园之中。连片的园林中,亭台、水榭、喷泉、绿植、雕塑等点缀其中,每一处无不透露出建设者的独具匠心。居于此,怎能不让人心旷神怡?

小区内配套设施齐全,24小时安

防系统、楼宇智能对讲系统、健身器材、天然气暖气入户、8兆光纤入户、赠送的品牌太阳能等,让每一位业主都能享受到高品质的舒适生活。并且,小区还被相关部门第一个授予“雷电防护一级工程小区”和“配电网示范小区”,同时获得“2011年度菏泽十佳楼盘”、“3·15关注民生,支持消费者维权先进单位”和“最具爱心

慈善企业”等。一花一天国,一树一菩提,一沙一世界,书香、公园、美宅,一宅拥有,品味人生!

书香氤氲,配套齐全,交通四通八达,品质物管贴心服务,入驻其间,尽享尊贵高雅生活。东方名城屹立东方,引领菏泽东部新高度、新亮点,谱写菏泽住宅新篇章!

(文/郭继波 图/邓兴宇)

